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 RESUELVA:  

1.- NOMBRE EL TIPO DE AHORCADURA QUE CORRESPONDE A CADA IMAGEN 

QUE SE ENCUENTRA DENTRO DEL CUADRO.  

 

 

completa incompleta 

simétrica asimétrica 

incompleta incompleta 
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¿QUÉ TIPO DE AHORCADURA ES?  

 

 

 

 

 

¿QUÉ TIPO DE ASFIXIA ES?  

Niño con enclavamiento de una moneda en la laringe o en la tráquea: asfixia por 

sofocación 

  

ASFIXIA POR AHORCADURA 

(AHORCADURA COMPLETA) 
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¿QUÉ TIPO DE ASFIXIA LE CAUSÓ LA MUERTE?  

 

 

 

 

 

 

 

  

  

ASFIXIA POR SOFOCACIÓN 
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¿QUÉ TIPO DE AHORCADURA ES?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DESCRIBA EL SURCO DE AHORCADURA  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

completa 

Surco de ahorcadura de 1,5 cm de ancho, de dirección 

oblicua ascendente, situado por encima del cartílago tiroides, 

de fondo apergaminado con zonas rojizas lineales, bordes 

bien delimitados y sobreelevados. 
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¿DE ACUERDO A LAS CARACTERISTICAS VISIBLES, DE QUÉ MURIÓ?  

 

 

¿AHORCADURA O ESTRANGULAMIENTO? DESCRIBA EL SURCO 

 

 

ASFIXIA POR SUMERSIÓN 

AHORCAMIENTO POR UN LAZO YA QUE EL SURCO 

MUESTRA LA FORMA LA FORMA DEL ELEMENTO USADO 


